
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

SEANCE DU 11 AVRIL 2022 
 

L’an deux mille vingt deux, le onze avril, à vingt heures trente 

Le Conseil Municipal de la Commune d’AZAY-SUR-THOUET 

Dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la Mairie, 

Sous la présidence de M. RENAULT Jean Michel, Maire. 

Date de convocation du Conseil Municipal : 4 avril 2022 

PRESENTS : Mrs et Mmes VIGNAULT, FAZILLEAU, DESESSARD, LARCHER Adjoints, BOUCHET, 

ROUVREAU, MARTIN, PIET, ROUSSEAU et JASMIN 

Absents et excusés : M. BRUNET, Mme SICOT et Mme INGUENEAU 

Monsieur JASMIN David a été nommé secrétaire. 

Trois pouvoirs ont été donnés 

Nombre de conseillers en exercice : 14 

Présents : 11 

Votants : 14 
 

➢ CONSERVATOIRE DE LA RESISTANCE ET DE LA DEPORTATION DES DEUX-SEVRES ET DES 

REGIONS LIMITROPHES : CONVENTION POUR LA MISE EN PLACE D’UN PUPITRE D’INFORMATION 

GABRIEL TELLIER 
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal la convention autorisant le Conservatoire de la Résistance & 

de la Déportation des Deux-Sèvres & des régions limitrophes à faire poser un pupitre pédagogique pour rappeler 

l’exécution sommaire de Charles-Gabriel Tellier, résistant, le 13 juin 1944 par des hommes de la SAP lors de la 

seconde guerre mondiale. L’adhésion au Conservatoire de la Résistance & de la Déportation des Deux-Sèvres et 

des régions limitrophes est de 30 € pour la collectivité. La commune est responsable du site et s’engage à changer 

le vinyle du pupitre dés que nécessaire. La convention est pour une durée illimitée.  

 

Après en avoir délibéré, le CONSEIL MUNICIPAL, à l'unanimité des membres votants : 

- Autorise le Maire à signer la convention autorisant le Conservatoire de la Résistance & de la Déportation des 

Deux-Sèvres & des régions limitrophes à faire poser un pupitre pédagogique pour rappeler l’exécution 

sommaire de Charles-Gabriel Tellier, résistant, le 13 juin 1944 par des hommes de la SAP lors de la seconde 

guerre mondial. 

- Décide d’adhérer au Conservatoire de la Résistance & de la Déportation des Deux-Sèvres et des régions 

limitrophes 

- Donne pouvoir à Monsieur le Maire ou à ses adjoints pour effectuer les démarches nécessaires et signer toutes 

les pièces s'y rapportant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



➢ TOUR CYCLISTE DES DEUX-SEVRES : CONVENTION AVEC LE COMITE D’ORGANISATION 
Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal la convention ayant pour objet de préciser les engagements du 

Comité d’Organisation ainsi que le montant et les modalités de versement de la subvention par les Communes 

Partenaires. Le tour cycliste des Deux-Sèvres aura lieu les 14, 15, 16 et 17 juillet 2022. 

 

Après en avoir délibéré, le CONSEIL MUNICIPAL, à l'unanimité des membres votants : 

- Autorise le Maire à signer la convention avec le Comité d’Organisation du Tour Cycliste des Deux-Sèvres 

- Donne pouvoir à Monsieur le Maire ou à ses adjoints pour effectuer les démarches nécessaires et signer toutes 

les pièces s'y rapportant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ ACTIV’SENIORS : CONVENTION DE PARTENARIAT 2022 
Monsieur le Maire présente la convention de partenariat dans le cadre du développement de la plateforme 

territoriale de services et d’animation avec Activ’Séniors. La convention définie les conditions d’adhésion et les 

modalités de partenariat entre Activ’Séniors et les communes adhérentes, dans le cadre d’un projet commun 

autour du « bien vieillir en Gâtine ».  

Dans le cadre du partenariat, une participation des communes est demandée, une part fixe de 200 € et une part 

variable déterminée chaque année par le Conseil d’administration d’Activ’Séniors après avis du comité de 

pilotage regroupant l’ensemble des adhérents. 

La durée de la convention est de 3 ans. 

 

Le Conseil municipal, entendu cet exposé, après en avoir délibéré, à l’unanimité,  

• AUTORISE Monsieur le Maire à signer la convention de partenariat dans le cadre du développement de 

la plateforme territoriale de services et d’animation avec Activ’Séniors 

• S’ENGAGE à inscrire les crédits nécessaires au budget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ CONSULTATION SUR LE PROJET DE SAGE DU THOUET 
Le lien pour accéder au document a été transmis par mail, la consultation se déroule du 7 mars au 7 juillet 2022. 

Monsieur le Maire propose de demander à M. Pierre PEAUD, animateur du SGE de venir à une réunion de 

Conseil Municipal pour présenter le document et ce qui impact notre commune. 

Avis favorable de l’assemblée. 

 

➢ VOIE RAPIDE 147-149 : PROPOSITION ADHESION 2022 
L’association « Voie rapide 147-149 » fédère les collectivités locales, les élus, les associations, les professionnels 

et les particuliers des départements de la Haute-Vienne, de la Vienne et des Deux-sèvres autour d’un projet 

commun : agir auprès des pouvoirs publics pour la mise à 2x2 voies des RN 147-149 Limoges-Poitiers-Bressuire. 

Monsieur le Maire propose d’adhérer pour 2022 à l’association afin de réaffirmer que seul un aménagement à 

2x2 voies est en mesure de désenclaver les territoires traversés, de traiter et de sécuriser les déplacements 

Limoges-Poitiers-Bressuire. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal à l’unanimité des membres votants DECIDE : 

- d’approuver l’adhésion 2022 de la commune à l’association « Voie rapide 147-149 » ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à signer tout document relatif à ce dossier. 
 

➢ DIVERS 
 

o Licence IV 
Monsieur le Maire donne lecture de la réponse de M. MAILLARD avocat, à la suite de notre mail l’interrogant 

sur les honoraires très élevés (il y a une erreur de commune dans son message) : 
Monsieur le Maire, 

Je vous remercie pour votre courriel du 04 avril 2022. 
Je vous transmettrai la facture d’acquisition à l’ordre de la commune d’AZAY-LE-BRULE en même temps que le projet 

d’acte. 
S’agissant des honoraires de rédaction, ils correspondent à : 

- Ouverture du dossier et échanges avec le vendeur et l’acquéreur ; 
- Rédaction d’un acte de cession de licence IV au profit de la commune d’AZAY-LE-BRULE dont échanges avec le 

greffe du tribunal de commerce (certificat de notification) et la cour d’appel (certificat de non-appel) ; 
- Formalités de l’enregistrement au service des impôts. 

Les démarches et rédactions sont identiques quelles que soient le prix de cession de la licence, à titre exceptionnel 

néanmoins afin de tenir compte du faible montant du prix d’acquisition, mon cabinet peut consentir à limiter les 
honoraires à 1.200 euros HT. 



En tout état de cause, cela nécessite que la commune fasse diligence à transmettre les informations nécessaires à la 

rédaction de l’acte, notamment le procès-verbal du conseil municipal autorisant le maire à acquérir. 
Je reste à votre disposition. 
Sentiments dévoués. 
 

Monsieur le Maire demande au Conseil si nous confirmons notre décision d’achat, est-ce que nous donnons suite 

à l’acquisition de le Licence IV ? 

Après vote à bulletins secrets : 

OUI : 2 

NON : 12 

Il est décidé de ne plus donner suite à l’achat de la Licence IV, un mail sera transmis à Maître Maillard.  

 

o Repas des + de 65 ans 
Il y a eu quelques absents qui n’ont pas prévenus.  Cependant les retours sont positifs. 
 

o Antenne Relais Orange 
Monsieur le Maire informe l’assemblée que Orange a déposé une demande de Déclaration Préalable pour 

l’installation d’une antenne relais sur la commune. 

Elle sera située après le garage Azay Alliance Auto direction Parthenay et fera environ 30 mètres de haut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o Journée citoyenne  
Dimanche 14 mai 2022 

Rendez-vous à 8h00 sur le parking derrière la mairie. Faire les affiches 

Travaux : finir les ponts, nettoyer le Lavoir route de Saint Aubin, chemins de randonnées à nettoyer. 

 

o Elections : permanence du 24/04/2022 
 

o Mag de l’été : réunion reportée le 21/04/2022 à 20h00 

 

o Prochaines réunions de Conseil Municipal le : 09/05, 13/06, 11/07, 05/09, 03/10, 07/11 

et 05/12  
 
 

 


